9027

INTER ELECTRONICA S.A.

Guayaquil, Abril 7 del 2008

Señora Ingeniera
SABINE SELMA PRIES CAMINER
Ciudad

RJ. 8303-4-80.

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que en sesión de Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía INTER ELECTRÓNICA S.A., celebrada el día de hoy, la reeligió GERENTE GENERAL de la compañía por el período de Dos Años.

Como GERENTE GENERAL de la compañía ejercerá conjuntamente con el Presidente o VicePresidente la administración activa de los negocios Sociales y la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía.

INTER ELECTRÓNICA S.A., denominada inicialmente como INTER S.A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 7 marzo de 1980, ante el Notario Noveno del Cantón Guayaquil, Dr. Thelmo Torres Crespo y se inscribió en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 25 de Marzo de 1980. El cambio de denominación de INTER S.A. por INTER ELECTRÓNICA S.A., fue otorgado el 28 de Mayo de 1991 ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Ab. Marcos N. Díaz Casquete, e inscrito en el Registro Mercantil el 4 de Septiembre de 1991.

Atentamente,

Ing. Tomas Wener Leimdorfer

Presidente 2

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL

Ing. Sabine Selma Pries Caminer

C.L: 0904545571

Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección: Av. Carlos Julio Arosemena, Km. 4 1/2

Guayaquil, Abril 7 del 2008

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha quince de Abril del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INTER ELECTRONICA S.A., a favor de SABINE SELMA PRIES CAMINER, a foja 41.130, Registro Mercantil número 7.425.

ORDEN: 18256









REVISADO POR:

\$



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA**